

"UzAuto Trailer" и "КАМАЗ" запустили новую линию сборки шасси автомобилей



ООО "UzAuto Trailer" в сотрудничестве с ПАО "КАМАЗ" 26 ноября официально запустила в Самарканде новую линию сборки шасси автомобилей "КАМАЗ".

Торжественная церемония состоялась в рамках рабочего визита Президента Республики Татарстан Рустама Минниханова.

Хоким Самаркандской области Эркинжон Турдимов и Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов отметили значительное укрепление отношений стратегического партнерства между Узбекистаном и Россией, результатом которых и является вышеупомянутый проект.

На церемонии генеральный директор ПАО "КАМАЗ" Сергей Когогин, председатель правления АО "Узавтосаноат" Шавкат Умурзаков поздравили участников с началом деятельности нового предприятия.

Данная линия сборки шасси установлена в новом производственном корпусе общей площадью 7,4 тысячи квадратных метров. Она обеспечена современным оборудованием, что создает возможность для производства более 3000 грузовых машин в год. В этом же корпусе создан участок сборки и установки газобаллонного оборудования на шасси "КАМАЗ".

Установка новой линии при использовании локализованных аккумуляторных батарей, топливных ресурсов, газовых баллонов и других комплектующих дала возможность для перевода производства шасси "КАМАЗ" на более углубленный технологический этап.

На торжественной церемонии было признано качество кузовов самосвалов, которые производятся на заводе ООО "UzAuto Trailer", состоялось вручение сертификата HARDOX in My Body. Сертификат вручил Джонни Сьострем – вице-президент ведущей в мире шведской компании SSAB, известной производством высококачественной стали под знаменитыми брендами Strenx, Hardox, Docol.

На мероприятии между ООО "UzAuto Trailer" и ПАО "КАМАЗ" были подписаны учредительные документы об организации совместного предприятия "KAMAZ ASIA LEASING".

Уставной фонд данной лизинговой компании – 5 миллионов долларов, из которых 2,5 миллиона долларов – прямые российские инвестиции. Предприятие при предоставлении автомобилей "КАМАЗ" в лизинг в режиме "одно окно" будет предлагать комплекс услуг, включая страхование, установку телематического оборудования и другое. Предусмотрены онлайн-обслуживание и программа лояльности.

Напоминаем, что крупно-узловое производство автотранспортных средств "КАМАЗ" с комплектацией надстройками и полуприцепами производства "UzAuto Trailer" ведется на мощностях самаркандского завода с декабря 2017 года. В марте 2018 года состоялась презентация грузовых автомобилей "КАМАЗ", произведенных в Узбекистане. Спустя несколько месяцев компания начала продажу этих автомобилей, и за прошедший период объем производства готовых транспортных средств на шасси "КАМАЗ" превысил 1900 единиц. На сегодняшний день модельный ряд грузовых машин состоит из 18 видов техники грузоподъемностью от 10 до 36 тонн.

Источник